Выписка

из решений заседания Коллегии Некоммерческого партнерства "Гильдия проектных организаций Южного округа" Протокол №5 от 13.11.2009 г.

Вопрос № 1

Постановили: «Вынести на утверждение Внеочередного Общего собрания Партнерства новую редакцию Устава НП «ГПО ЮО» с дополнениями и изменениями, в соответствии с ФЗ № 148-ФЗ от 25.07.2008г.»

Исполнительный директор НП «ГПО ЮО»



Н.И. Доценко

Выписка

из решений заседания Коллегии Некоммерческого партнерства "Гильдия проектных организаций Южного округа" Протокол № 5 от 13.11.2009 г.

Вопрос № 2

Постановили: «Провести Внеочередное Общее собрание членов НП «ГПО ЮО» 18 декабря 2009 года в 14.00 в помещении РОООО СА России, по адресу: г. Ростов-на-Дону, ул. Б. Садовая, 68, оф. 429 (Актовый зал), для утверждения новой редакции Устава НП «ГПО ЮО» в соответствии с требованиями ФЗ № 148-ФЗ от 25.07.2008г. Поручить Исполнительной дирекции организовать подготовку и проведение Внеочередного Общего собрания учредителей и членов НП «ГПО ЮО».

Исполнительный директор НП «ГПО ЮО»



Н.И. Доценко